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Odpowiedzi uczniów szkół biorących udział w projekcie „Świadomość młodzieży ze szkół 
średnich na temat kosztów funkcjonowania gospodarstw domowych”. Pytania pochodzą 
z ankiety przygotowanej przez Stowarzyszenie na rzecz Efektywności. 
 
JAKIE W 2020 R BYŁY PRZECIĘTNE MIESIĘCZNE DOCHODY ROZPORZĄDZALNE 
NA 1 OSOBĘ W GOSPODARSTWACH DOMOWYCH OGÓŁEM ? 
47% respondentów (50 z 107) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 

 
 
ILE WYNOSIŁO PRZECIĘTNE WYNAGRODZENIE W GOSPODARCE NARODOWEJ 
W 2020 R? . (brutto) 
11% respondentów (12 z 108) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 

 
 
ILE WYNIOSŁO W 2020 R MINIMALNE WYNAGRODZENIE ZA PRACĘ? (brutto) 
23% respondentów (25 z 108) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 
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ILE WYNIOSŁY W 2020 R PRZECIĘTNE MIESIĘCZNE WYDATKI NA 1 OSOBĘ W 
GOSPODARSTWACH DOMOWYCH OGÓŁEM? 
42% respondentów (45 z 107) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 
 

 
 
ILE W 2020 R WYNIOSŁY PRZECIĘTNE MIESIĘCZNE WYDATKI NA 
UŻYTKOWANIE MIESZKANIA LUB DOMU I NOŚNIKI ENERGII  NA 1 OSOBĘ? 
27% respondentów (29 z 107) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 
 

 

ILE PROCENT PRZECIĘTNYCH MIESIĘCZNYCH WYDATKÓW NA 1 OSOBĘ W 
2020 R PRZEZNACZAŁY GOSPODARSTWA DOMOWE NA UŻYTKOWANIE 
MIESZKANIA LUB DOMU I NOŚNIKI ENERGII? 
27% respondentów (29 z 108) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 
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JAKIE BYŁY PRZECIĘTNE MIESIĘCZNE WYDATKI NA ENERGIĘ ELEKTRYCZNĄ I 
GAZ NA 1 OSOBĘ W GOSPODARSTWACH DOMOWYCH W 2020 R? 
33% respondentów (36 z 108) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 

 
 

ILE W 2020 R WYNIOSŁY PRZECIĘTNE MIESIĘCZNE WYDATKI NA EDUKACJĘ NA 
1 OSOBĘ W GOSPODARSTWACH DOMOWYCH? 
5% respondentów (5 z 108) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 

 
 

ILE PROCENT PRZECIĘTNYCH MIESIĘCZNYCH WYDATKÓW NA 1 OSOBĘ W 
2020 R PRZEZNACZAŁY GOSPODARSTWA DOMOWE NA EDUKACJĘ? 
31% respondentów (34 z 108) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 
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ILE PROCENT PRZECIĘTNYCH MIESIĘCZNYCH WYDATKÓW NA 1 OSOBĘ W 
2020 R PRZEZNACZAŁY GOSPODARSTWA DOMOWE NA ŻYWNOŚĆ I NAPOJE 
BEZALKOHOLOWE? 
18% respondentów (19 z 108) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 

 
 

ILE PROCENT PRZECIĘTNYCH MIESIĘCZNYCH WYDATKÓW NA 1 OSOBĘ W 
2020 R PRZEZNACZAŁY GOSPODARSTWA DOMOWE NA KIESZONKOWE? 
13% respondentów (12 z 95) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 

 
 
JAKI BYŁ W 2020 R % STOPIEŃ WYPOSAŻENIA MIESZKAŃ W KOMPUTER 
OSOBISTY? 
24% respondentów (26 z 107) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 
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JAKA BYŁA W 2020 R  PRZECIĘTNA POWIERZCHNIA UŻYTKOWA 
MIESZKAŃ/DOMÓW ZAJMOWANA PRZEZ GOSPODARSTWO DOMOWE? 
17% respondentów (18 z 108) odpowiedziało poprawnie na to pytanie. 

 
 
 
JAKI JEST % GOSPODARSTW DOMOWYCH OSZCZĘDZAJĄCYCH PIENIĄDZE 
„NA CZARNĄ GODZINĘ? 
31% respondentów (34 z 108) odpowiedziało poprawnie na to pytanie

 
 
PŁEĆ 

 
 
MIEJSCE ZAMIESZKANIA JAKO FORMA BUDOWNICTWA 
 

 


